




коляски.

Коляска предназначена только для одного ребенка.
Не используйте ее для транспортировки нескольких детей.

Не позволяйте своему ребенку находиться в люльке
в вертикальном положении.

Не добавляйте в коляску матрас толщиной более 25 мм.



Во избежание травм при раскладывании и складывании 
коляски следите за тем, что бы ребенок не находился по 
близости.

Используйте только запасные детали, поставляемые или 
рекомендованные производителем.



Правила технического обслуживания
1. Перед первым использованием, обязательно 
постирайте все съемные элементы в люльке коляски.

2. При очистке внешних частей коляски, используйте 
деликатные чистящие средства и мягкую щетку. Очистку 
следует производить аккуратно, во избежание 
повреждения ткани. Внутреннюю съёмную часть ткани и 
наматрасник рекомендуется стирать при температуре 
30-40 градусов, отжим 600-800 оборотов и небольшом 
количестве стирального порошка.

3. При складывании и раскладывании коляски, 
проверяйте ее на наличие дефектов. В случае если 
коляска вышла из строя-выясните предполагаемую 
причину и, при необходимости, обратитесь к продавцу. 
Во избежание повреждений и поломок действуйте 
согласно инструкции.

4. Чаще проверяйте не ослаблены ли винты, заклепки, не 
сломаны ли части конструкции, не повреждены ли швы и 
другие элементы. Не используйте изделие при 
обнаружении брака, обратитесь в квалифицированный 
сервис или продавцу для ремонта или замены деталей.

5. Что бы уберечь ребенка от случайных травм, чаще 
проверяйте исправность коляски и проводите 
техническое обслуживание.





РАЗБЛОКИРОВКА РАМЫ, для этого приподнимите раму за 
специальную ручку, рис. 1а и потяните родительскую ручку 
по направлению вверх, рис 1b. Когда рама раскрыта до конца, 
вы должны услышать характерный щелчок. Пожалуйста 
убедитесь, что рама коляски надежно зафиксирована перед 
тем как ее использовать, рис. 1с.

УСТАНОВКА / СНЯТИЕ ПЕРЕДНИХ КОЛЕС,  для этого
вставьте втулку блока переднего колеса в блок вращения 
на раме коляски, рис. 2а. Если замок переднего колеса в 
верхнем положении, то колесо может двигаться только в 
одном направлении, если замок переднего колеса в 
нижнем положении позволяет колесу вращаться на 360 , 
рис. 2b. Чтобы снять передние колеса нажмите на 
маленькую металлическую кнопку сбоку и вытяните 
колесо, рис. 2c.



УСТАНОВКА/СНЯТИЕ ЗАДНИХ КОЛЕС, для этого возьмите 
колесо и установите его специальным штырем в 
отверстие на раме до характерного щелчка, рис. 3а. Что 
бы снять колеса, снизу, на пластиковой направляющей 
колеса, есть плоский зажим. Нажмите на него и вытащите 
колесо, рис. 3b. 
Для того что бы поставить коляски на стояночный тормоз, 
нажмите на педаль, находящуюся по середине рейки 
задних колес до характерного щелчка. Убедитесь, что 
задние колеса заблокированы и коляска не подвижна. 
Чтобы разблокировать коляску, поднимите педаль в 
предыдущее положение до характерного щелчка, рис. 4а. 
Всегда используйте стояночный тормоз, когда сажаете 
ребенка в коляску или останавливаетесь для прочих 
действий.





Чтобы отрегулировать наклон спинки сидения, потяните 
за пластиковый рычаг на задней стороне спинки. рис. 9.

РЕВЕРСИВНЫЙ ПРОГУОЧНЫЙ БЛОК. Нажмите на рычаги 
разблокировки с обеих сторон блока и его, как показано 
на рис. 5с, затем установите блок в противоположном 
направлении, рис. 11а, 11b. Убедитесь что сидение 
надежно зафиксировано на раме (при установке должен 
прозвучать характерный щелчок).



КАК СЛОЖИТЬ КОЛЯСКУ? Для этого разблокируйте 
передние колеса, опустите подножку и поднимите капор 
как показано на рис. 12а. 
Далее нажмите на кнопку на ручке с рис. 1а. И поверните 
ее в верхнее положение, параллельно не мешая раме 
автоматически складываться. 
Как разложить коляску смотрите в пункте Разблокировка 
рамы. Вы можете сложить раму как вместе с прогулочным 
блоком, так и отдельно. Сложить коляску с люлькой не 
получится, для этого необходимо снять ее и сложить раму 
отдельно по тому принципу, что и описан в начале этого 
пункта. 





ВНИМАНИЕ! Не используйте матрас более 25 мм высотой.



нажав на нем кнопку для фиксации адаптеров (она 
находится во внутренней части адаптера) рис. 2е.

РЕГУЛИРОВКА ПОДГОЛОВНИКА. Люлька имеет встроенный 
механизм регулировки угла наклона подголовника. Что бы 
отрегулировать его, выньте матрасик, установите 
подголовник в одно из 5 положений, зафиксируйте 
стопорной планкой. Убедитесь что подголовник надежно 
зафиксирован и положите матрасик на место.
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КАК СЛОЖИТЬ ЛЮЛЬКУ ДЛЯ ХРАНЕНИЯ. Для того что бы 
сложить люльку, предварительно опустите капор, нажав 
одновременно нf кнопки PUSH с обеих сторон, выньте 
матрасик, и освободите направляющие А и B от ограничителей. 
Для этого потяните направляющие по направлению внутрь 
коляски за специальные стропы, расположенные внизу. 
Опустите верхнюю часть люльки вровень с дном, 
предварительно аккуратно разложив направляющие и 
подголовник что бы они не мешали складыванию.

Далее нажмите кнопку у изголовья люльки, под капором и 
сложите ее пополам по направлению внутрь люльки. Теперь вы 
можете удобно хранить или транспортировать ее. Что бы 
собрать люльку, разложите ее до щелчка, установите боковые 
направляющие в пазы с помощью специальных строп и 
отрегулируйте подголовник по инструкции. Убедитесь что все 
надежно зафиксировано. Люлька готова к использованию.
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Гарантия: 1 год.



Повреждения или разрывы обивочной ткани, образовавшиеся в 
процессе не правильного хранения и эксплуатации.
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